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Câu 1:  [0D2-1.0-2] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số 
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Lời giải
Chọn A
Thay x = 2 vào phương trình của hàm số 
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, ta được 
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Nên điểm có tọa độ 
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 thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 2:  [0D2-1.0-2] Trục đối xứng của đồ thị hàm số 
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 là đường đường thẳng sau đây
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Vì hàm số 
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 là hàm số chẵn nên đồ thị hàm số 
[image: image16.wmf]yx

=

 nhận trục 
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 làm trục đối xứng.
Câu 3:  [0D2-1.0-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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 điểm nào thuộc đồ thị của hàm số đã cho?
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Ta có: 
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